

Nr sprawy AZP.274.56/2021-4

Lublin, 05.01.2022 r.

*Wykonawcy zainteresowani postępowaniem*

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej przekraczającej 130 000 zł prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o którym mowa w art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: **Świadczenie usług w zakresie konserwacji i napraw instalacji i systemów monitorująco-dozorujących zainstalowanych w budynkach Katolickiego Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawła II**

**WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ**

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II informuje, że w dn. 04.01.2022 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia. Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, udziela odpowiedzi na złożone we wniosku o wyjaśnienie treści SWZ zapytania. Zgodnie z treścią art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie, że zgodnie z zapisami w dokumencie "Opis przedmiotu zamówienia", cz III, pkt A, ppkt 21, wymagane będzie wykonanie raz w roku pomiaru zrozumiałości mowy dla wszystkich głośników w części podziemnej i nadziemnej Collegium JP II oraz Żeńskiego Domu Studenta KUL - łącznie 1433 głośniki.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga przeprowadzenia pomiarów zrozumienia mowy dla wszystkich głośników w części podziemnej i naziemnej Collegium JP II oraz Żeńskiego Domu Studenckiego jednokrotnie w okresie obowiązywania umowy. Pomiary należy wykonać w okresie letnim roku 2022 (lipiec-sierpień).

Pytanie 2

W odniesieniu do zapisów w dokumencie "Projektowane postanowienia umowy", §1, pkt 3, proszę o umieszczenie w projekcie umowy zapisu mówiącego, iż najpóźniej z dniem wejścia umowy w życie Zamawiający przekaże Wykonawcy komplet kodów instalatora oraz haseł służących do programowania urządzeń zainstalowanych w obiektach Zamawiającego podanych w wykazie w celu prawidłowego wykonywania Przedmiotu Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zmianę postanowień umownych zgodnie z przedstawioną propozycją. Jednocześnie informujemy, że Zamawiający przekaże Wykonawcy dostępne hasła serwisowe do systemów w obiektach KUL.

Pytanie 3

Proszę o potwierdzenie, że w świetle zapisów w dokumencie "Opis przedmiotu zamówienia", cz IV, pkt 2, wartość robocizny, którą należy ująć w części dotyczącej konserwacji odnosi się do prac związanych z naprawą samych systemów i instalacji, a nie urządzeń z nimi współpracujących, takich jak: drzwi, okna, wentylatory, klapy ppoż, tablica windy, itp.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wartość robocizny dla konserwacji odnosi się do naprawy samych systemów i instalacji, a nie urządzeń z nimi współpracujących, takich jak: drzwi, okna, wentylatory, klapy ppoż., tablica windy. W przypadku błędnie funkcjonujących urządzeń nieobjętych niniejszą konserwacją, których zadziałanie weryfikuje Wykonawca podczas testów systemów, zobligowany jest on do zgłoszenia tego faktu Zamawiającemu po stwierdzeniu nieprawidłowości ich działania.

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów SWZ w następującym zakresie:

1) Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin związania ofertą określony w Rozdziale IX ust. 1 SWZ:

Okres związania Wykonawcy złożoną ofertą wynosi 30 dni, tj. do dnia **08.02.2022 r.**

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Warunków Zamówienia wiąże Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SWZ stają się nieobowiązujące. Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianom.

2

Z up. Rektora KUL

/-/ mgr inż. Iwona Roman

Pełnomocnik Rektora KUL ds. administracji